## News Release



各位

株式会社ティア

2023年9月1日

ティアは、葬儀会社から『トータル・ライフ・デザイン企業』に生まれ変わります

# 9月7日(木)『ベンリー ティアサービス黒川店』オープン

#### ティアグループ初となる生活関連事業への進出

名古屋市内を中心に、関東、東海、関西エリアで葬祭事業とフランチャイズ事業を展開する株式会社ティア(本社:愛知県名古屋市北区、代表取締役社長:冨安 徳久)は、9月7日(木)に『ベンリー ティアサービス黒川店』(名古屋市北区黒川本通3-32)をオープンいたします。

当社は、ご遺族に尽くし、予算の中で最大限の葬儀を行って感動葬儀までをも生み出すといった、葬儀社として本来あるべきクオリティーを提供することで、葬儀社の社会的地位を上げたいと努めてきました。その結果、創業27年目の現在、「ティアの会」会員は49万人(2023年6月末)を超えました。しかし2040年をピークに死亡人口が減るという統計を前に、葬儀関連だけでなく会員様の生活関連すべて、ゆりかごから墓場までのサポートを行おうと、トータル・ライフ・デザイン事業を展開することといたしました。

『ベンリー ティアサービス黒川店』は、株式会社ベンリーコーポレーションが展開している、地域の困りごとを解決するベンリーに FC 加盟する形でオープンいたします。ティアグループ初の生活関連事業の出店とし、グループとのシナジー効果の最大化を図るため、ティア本社に隣接した新施設「ティア・デザイン・ラボ」の1階にオープンします。ハウスメンテナンス、ガーデンメンテナンスなどの、一般的な家事代行サービスに加え、墓石、永代供養、納骨、樹木葬、墓じまいなど、当社の葬祭事業に関連した御相談事も可能となっております。

当社では『ベンリー ティアサービス黒川店』を、今後の成長への大きな一歩ととらえ、『トータル・ライフ・デザイン企業』に生まれ変わるための取り組みを進めてまいります。









**株式会社ティアに関するお問い合わせ** 株式会社ティア 担当: 榎本 TEL: 052-918-8254

## 『ベンリー ティアサービス黒川店』施設概要

住 所: 愛知県名古屋市北区黒川本通 3-32

電 話 番 号: 052-908-1451

オープン日: 2023年9月7日(木)

延べ床面積: 7.7坪

U R L: https://kurokawa.benry.com/

### <株式会社ティア 会社概要>

本 社: 愛知県名古屋市北区黒川本通3丁目35番地1

代表 者: 代表取締役社長 冨安 徳久

設 立: 1997年7月

**資 本 金**: 18 億 9,200 万円(2023 年 3 月末現在)

上場市場: 東京証券取引所 スタンダード市場、名古屋証券取引所 プレミア市場

**従業員数**: 608名(2023年3月末現在)

事業内容: 葬儀・法要事業、フランチャイズ事業

**会 館 数**: 149 会館(2023 年 9 月現在)